



坚持稳中求进 加快转型发展

金山卫镇部署2017年经济工作暨安全生产工作

本报讯(濮水忠)4月7日,金山卫镇2017年经济工作暨安全生产工作会在社区事务受理服务中心三楼会议室召开。会议回顾总结了2016年全镇经济工作和安全生产工作,分析研究当前经济形势,部署了2017年经济工作与安全生产工作任务。

会议由镇党委书记曹婕主持并作讲话;镇党委副书记、镇长庞旭峰部署2017年经济工作;党委副书记何国忠宣读金山卫镇2016年经济发展贡献企业表彰决定;副镇长金英丽总结金山卫镇2016年安全生产工作情况,并对2017年安全生产工作作出安排。

会上,曹婕在讲话中指出,今年是“十三五”规划实施的重要一年,一年工作成效如何,对于金山卫镇发展至关重要。我们要紧紧围绕工作目标,抢抓发展机遇,应对风险挑战,夯实工作基础,加快推动经济的转型发展。一是研判形势,坚持稳中求进的总基调。不管经济大局形势如何发展,我们要始终把经济工作作为头等大事来抓,用发展来解决各种矛盾。二是适应新常态,寻求转型升级新途径。要做大做强经济小区,这是主要的经济来源。发展好经济小区,不仅要增加招商数量,更要提升招商质量;要做精做强规模企业,虽总量不大,但这些企业是精品,希望企业自身要有信心决心,把企业做精做强。商贸企业要根据自身情况,寻求发展新途径。三是明确目标,全面提升服务水平。对从事于服务企业的部门来说,要提升服务能力。同时还要提高企业管理水



平,管好也是一种服务。四是强化红线意识,确保安全发展。做到强化责任落实,强化工作落实,强化责任追究,坚决遏制安全事故的发生。

庞旭峰回顾总结了2016年全镇经济工作情况。2016年,我镇经济运行稳中有进、稳中有好,出色完成了全年各项任务。经济小区招商转型提升,全年完成税收6.19亿元。瑞空间、金山卫科创园和强丰众创庄园等众创、科创平台的扶持力度进一步加强,瑞空间成功创建为市级创业示范孵化基地。科技创新步伐不断加快,去年申报科技创新项目9个。工业经济加速盘优,用发展创新的办法破解难题,巩固提升产业发展能级,上海宏晨家庭用品有限公司等三家规模以上高

新技术企业完成产值5.5亿元。产业结构加速调整,27家高污染、高耗能、低效益企业关停淘汰,345家违法违规建设项目被整顿或淘汰关闭。

在回顾总结的同时,庞旭峰对今年的经济工作进行了部署。一是咬定目标不放松。今年全镇经济发展的主要目标为:地区生产总值增加7.5%,第三产业增加值增长10%;税收收入10.1亿元;镇级地方财政收入2.3亿元;固定资产投资完成2.5亿元。根据这些目标要求,我们要奋发有为、不辱使命,确保各项指标任务顺利完成。二是撸起袖子加油干。按照我镇“三二一”产业发展方针,进一步有重点地加快推动全镇经济转型升级。三是步调一致有保障。一要服务好企业,为企业

排忧解难。二要落实好政策,确保政策与资源用足用好。三要承担好责任,在位谋政,在职尽责,切实做好工作。

会上,庞旭峰代表金山卫镇人民政府与上海永继电气有限公司等4个单位签订了安全生产责任书;上海肇明新材料科技有限公司等两家单位交流发言;上海新跃物流企业管理有限公司等15家企业受表彰。

镇党政、人大班子成员,非领导职务区管干部;机关副科级以上干部、事业单位党政负责人;村(居)党政负责人;镇属单位行政负责人;驻镇及双管单位行政负责人;规模以上企业代表;重点服务企业代表;受表彰企业;两新党组织代表参加了会议。

时政要闻

区领导来我镇调研

本报讯 4月7日上午,区委常委、副区长刘健一行来我镇开展实地调研。

刘健听取了我镇的工作汇报后,对我镇经济转型升级、以及特色小镇建设等提出了具体的工作要求。刘健表示,在接下来的工作中,我镇要以“创新突破年”工作为主题,着力转变发展方式、着力优化城乡环境、着力保障改善民生,取得更好成绩。

刘健一行还实地查看了防护林带建设情况,并走访了上海永继电气有限公司以及金山大道南侧海仑堡地块。

镇党委书记曹婕,镇党委副书记、镇长庞旭峰,副镇长金英丽陪同调研。

区领导来我镇调研 动迁安置房建设工作

本报讯 为加快推进我镇动迁安置房等重大工程建设工作。4月6日下午,副区长吴杰带领区社建办、经委、规土局、房管局、新城公司、市场公司等相关负责同志一行赴我镇开展工作调研。

座谈会上,听取了我镇的工作汇报后,吴杰充分肯定了目前我镇的动迁安置房建设工作,同时针对加快推动目前我镇动迁安置房建设提出了工作意见。吴杰要求,咬紧工作目标,严格按照工程标准,保质保量完成工程建设。镇党委书记曹婕,镇党委副书记、镇长庞旭峰,副镇长王志参加调研。

祭扫先烈陵园 弘扬烈士风范

本报讯(周玲洁)4月1日上午,金山卫镇在李一湾烈士陵园内举行“2017年清明祭扫暨重温入党誓词仪式”。

上午8点30分,陵园内庄严肃穆。金山卫镇党政、人大班子成员,非领导职务区管干部、驻区单位党组织代表、机关党员代表、党建服务中心、2016年新发展党员和团员青年代表祭扫革命先烈陵园。活动由镇党委副书记何国忠主持。

党员代表向李一湾烈士敬献花篮。镇党委书记曹婕、人大主席孙丽华整理挽联。在曹婕的带领下,全体人员默哀并绕墓地一周缅怀李一湾烈士。镇党委委员陆佰君介绍了李一湾烈士生平事迹。全体人员在镇党委委员金健的带领下,重温了入党誓词。

每年清明时节,金山卫镇党政、人大班子携党员、团员举行祭扫活动,缅怀革命先烈,牢记革命历史,加强思想教育,永葆共产党员的先进性。

今年,是镇党委政府提出的创新突破之年。镇党委政府带领党员、团员代表在李一湾烈士纪念碑前,一起向无产阶级革命先辈、向党组织表明自己的决心。同志们必将不忘过去,接过先辈们手中的旗帜,沿着先辈们的足迹,以革命者的精神为加快我镇经济社会发展而奋斗。

金山卫镇青年后备人才培训班开班 推动青年后备人才敢于担当,勇于干事创业

本报讯(裴佳)为培养与建立一支理想信念坚定,敢于担当克难、勇于干事创业的青年后备人才队伍,4月11日,金山卫镇青年后备人才培训班在社区学校开班。镇党委副书记陆美观作了开班动员讲话,镇党委委员金健主持开班仪式。

陆美观在动员讲话中向全体学员强调了镇党委精心安排组织本次培训班的重要意义,目的是加强金山卫镇青年人才梯队建设,为青年人才搭建平台。希望学员们按照想干事、能干事、干成事、不出事的干部标准要求自己,做忠诚、干净、担当

的好干部,希望学员们在此次培训班中做到学、思、践、悟,真正达到培训预期效果。据悉,来自村居、机关、企事业单位的50名青年后备人才参加了本次培训。培训班将为期三个月,形式包括集中培训、实地考察、专题调研等。

党政同责 一岗双责 齐抓共管 我镇安全生产形势总体平稳可控

本报讯(濮水忠)在4月7日召开的金山卫镇安全生产工作会议上,分管安全生产的副镇长金英丽回顾总结了2016年度全镇安全生产工作情况,并对2017年安全生产工作作出安排。总体来说,全镇严格落实“企业主体、政府监管”两个主体责任,安全生产形势平稳可控。

据了解,我镇严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任,延伸三级监管责任体系至村居小组和行业末端,强化安全生产“一票否决”,督促企业切实履行安全生产主体责任。去年,共检查

企业单位3024家次,查处各类隐患5204条,完成整改5204条,行政处罚单位33家,个人处罚2人,行政处罚13.2万元,责令关停企业19家,行政拘留7人。全年累计安全培训2500人次,发送事故通报等短信信息1.6万多条。规范镇、村两级消防安全检查、问题整改、隐患信息登记备案工作,提升了全镇社会消防安全检查效率。

今年,安全生产工作总体要求是坚持人民利益至上,牢固树立底线思维和红线意识,补齐短板,压实责任,加强重点领域安全监管,深化安全隐患排

查治理,切实保障我镇城市运行安全和生产安全。围绕党政同责、一岗双责,严格落实安全生产责任。做到全覆盖落实安全生产责任;围绕综合管理,夯实安全生产基础建设。开展安全生产全员培训和安全生产标准化建设,深入推进第三方技术服务;围绕重点行业领域,强化安全隐患风险防控。进一步加强隐患排查治理,聚焦重点对象,进一步强化属地监管责任。